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Δικαίωση για τον Νόβακ Τζόκοβιτς
/ Επικαιρότητα

Ένας Αυστραλός δικαστής, αποφάσισε σήμερα (10/1) την 
απελευθέρωση του Νόβακ Τζόκοβιτς από το καθεστώς 
«μεταναστευτικής κράτησης», θεωρώντας ότι η απόφαση της 
κυβέρνησης να ανακαλέσει την βίζα εισόδου στη χώρα του 
Σέρβου «αστέρα» του τένις «ήταν παράλογη».

Ο δικαστής, Αντονι Κέλι διέταξε να αφεθεί ελεύθερος ο Τζόκοβιτς μέσα σε 30 
λεπτά και να του επιστραφούν το διαβατήριό και τα άλλα ταξιδιωτικά έγγραφα 
του, δίνοντας έτσι την δυνατότητα στον επικεφαλής της παγκόσμιας κατάταξης, 
να διεκδικήσει το 21ο Grand Slam της καριέρας του, στο επερχόμενο Australian 
Open, κάτι που εάν το καταφέρει θα αποτελέσει και σχετικό ρεκόρ.

Ωστόσο, οι δικηγόροι της ομοσπονδιακής κυβέρνησης, κατέθεσαν στο δικαστήριο 
ότι ο υπουργός Μετανάστευσης της χώρας, επιφυλάσσεται του δικαιώματος να 
ασκήσει την προσωπική του εξουσία, προκειμένου να ανακαλέσει εκ νέου, την βίζα 
του Τζόκοβιτς.

Υπενθυμίζεται ότι στο πλευρό του Νόβακ Τζόκοβιτς, μεταξύ άλλων, 
βρέθηκε και ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος ο οποίος με ανάρτησή 
του Instagram είχε γράψει τα εξής: «Αγαπητέ Νόλε, Από τα προβλήματα και 
τους πειρασμούς που περνάς ανήμερα των Χριστουγέννων (σ.σ. με το παλαιό 
εορτολόγιο), μία ημέρα χαράς, μόνο μία μικρή σκιά θα μείνει αύριο. Ο Θεός είναι 
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μεγάλος και το ξέρεις γιατί μεγάλωσες υπό τους ήχους των καμπανών του 
κληροδοτήματος των Νέμανιτς. Εκατομμύρια Ορθόδοξοι Σέρβοι προσεύχονται για 
σένα, όπως και εμείς. Είθε η άφθαρτη ζεστασιά και αγάπη του σπηλαίου της 
Βηθλεέμ να ζεστάνει και να δυναμώσει την καρδιά και την ψυχή σου. Καλά 
Χριστούγεννα!».

Ο 34χρονος «Νόλε», παρέμενε σε ξενοδοχείο κράτησης μεταναστών μαζί με 
μακροχρόνια κρατούμενους αιτούντες άσυλο από την περασμένη Πέμπτη. Του 
επετράπη να παρευρεθεί με τους δικηγόρους του στις εικονικές ακροάσεις, αλλά 
δεν έχει εμφανισθεί δημόσια από την ημέρα άφιξης του στην Αυστραλία.

Οι δικηγόροι του, υποστήριξαν ότι μια πρόσφατη λοίμωξη από COVID-19 όρισε 
στον Τζόκοβιτς την ιατρική εξαίρεση από την απαίτηση για διπλό εμβολιασμό για 
μη Αυστραλούς πολίτες που εισέρχονται στην χώρα.


